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1 自分のことが好きですか？ 15% 37% 37% 11% 7% 46% 39% 7% 18% 18% 54% 11% 4% 18% 57% 21% 12% 36% 42% 9% 9% 25% 41% 25% 16% 29% 26% 29% 16% 55% 16% 13% 9% 41% 41% 9% 19% 35% 32% 13% 7% 48% 45% 0% 32% 39% 23% 6% 14% 36% 37% 13%

2 自分は人から必要とされていると思いますか？ 4% 44% 44% 7% 7% 39% 46% 7% 4% 29% 68% 0% 11% 39% 32% 18% 15% 33% 42% 9% 6% 38% 47% 9% 19% 39% 29% 13% 10% 48% 39% 3% 3% 44% 47% 6% 6% 45% 42% 6% 7% 41% 52% 0% 16% 55% 26% 3% 9% 41% 43% 7%

3 自分にはいいところがたくさんあると思いますか？ 4% 33% 52% 11% 7% 50% 36% 7% 4% 7% 71% 14% 4% 36% 50% 11% 12% 42% 36% 9% 0% 19% 69% 13% 29% 23% 32% 16% 23% 35% 39% 3% 6% 34% 47% 13% 16% 35% 42% 6% 7% 38% 55% 0% 23% 48% 23% 6% 12% 34% 46% 9%

4 自分は目標に向かって努力していると思いますか？ 48% 26% 26% 0% 32% 39% 21% 7% 29% 57% 14% 0% 36% 50% 7% 7% 42% 30% 21% 6% 16% 50% 22% 13% 26% 58% 10% 6% 19% 48% 29% 3% 3% 72% 22% 3% 45% 42% 10% 3% 17% 34% 45% 3% 35% 42% 16% 6% 29% 46% 20% 5%

5 誰かのために何かをしたいと思いますか？ 70% 30% 0% 0% 61% 32% 4% 4% 68% 21% 11% 0% 75% 21% 4% 0% 55% 36% 9% 0% 66% 28% 3% 3% 71% 23% 3% 3% 61% 26% 10% 3% 25% 63% 13% 0% 81% 16% 3% 0% 41% 48% 10% 0% 61% 32% 6% 0% 61% 32% 6% 1%

6 あなたの良いところはどんなところですか？

7 あなたは自分の長所を増やそうと思いますか？ 56% 44% 0% 0% 50% 29% 18% 4% 64% 32% 4% 0% 54% 43% 0% 4% 48% 33% 15% 3% 38% 44% 19% 0% 68% 26% 6% 0% 52% 29% 16% 3% 31% 53% 16% 0% 55% 39% 3% 3% 31% 55% 10% 3% 45% 45% 6% 3% 49% 39% 10% 2%

8 あなたのあまり良くないところは、どんなところですか？

9 自分について変えたいと思うことありますか？ 56% 37% 7% 0% 61% 25% 7% 7% 71% 25% 4% 0% 67% 33% 4% 0% 64% 30% 6% 0% 59% 38% 0% 3% 65% 26% 10% 0% 55% 32% 10% 3% 44% 44% 9% 3% 52% 45% 0% 3% 48% 52% 0% 0% 48% 45% 3% 3% 57% 36% 5% 2%

10 人の前で話をすることに自信がありますか？ 37% 15% 37% 11% 18% 32% 25% 25% 14% 25% 54% 7% 11% 48% 22% 22% 21% 30% 30% 18% 13% 25% 38% 25% 23% 26% 29% 23% 10% 26% 48% 16% 3% 16% 50% 31% 16% 32% 29% 23% 10% 34% 52% 3% 10% 26% 45% 19% 15% 28% 38% 19%

11 現在の自分に満足していますか？ 0% 44% 41% 15% 18% 21% 39% 21% 7% 18% 43% 32% 4% 37% 44% 19% 6% 24% 39% 30% 0% 28% 53% 19% 13% 10% 48% 29% 16% 35% 39% 10% 3% 28% 53% 16% 10% 35% 42% 13% 7% 31% 52% 10% 3% 39% 45% 13% 7% 29% 45% 19%

12 「あの人は頑張っている」と思える人が、
　　　　　　　　　　　　あなたのまわりにいますか？

85% 11% 4% 0% 86% 7% 4% 4% 82% 18% 0% 0% 67% 30% 7% 0% 76% 21% 3% 0% 84% 16% 0% 0% 81% 19% 0% 0% 90% 3% 3% 3% 25% 41% 3% 0% 71% 29% 0% 0% 66% 28% 7% 0% 81% 10% 6% 3% 77% 19% 3% 1%

13 あなたは、まわりからいつもいい人だと思われたいですか？48% 30% 22% 0% 32% 36% 18% 14% 46% 29% 21% 4% 48% 30% 22% 4% 33% 27% 30% 9% 47% 34% 13% 6% 32% 55% 3% 10% 48% 26% 23% 3% 31% 44% 22% 3% 42% 32% 19% 6% 17% 48% 31% 3% 23% 52% 19% 6% 37% 37% 20% ###

14
あなたのすることをわかってくれる人が、
　　　　　　　　　　　　　　あなたのまわりにいます
か？

26% 44% 30% 0% 29% 50% 14% 7% 21% 54% 21% 4% 19% 59% 15% 7% 36% 48% 15% 0% 34% 47% 13% 6% 32% 32% 26% 29% 55% 29% 16% 0% 25% 56% 19% 0% 39% 42% 16% 3% 28% 41% 31% 0% 29% 58% 10% 3% 31% 47% 19% 3%

15 あなたの話をよく聞いてくれる人がいますか？ 63% 30% 7% 0% 54% 36% 7% 4% 54% 39% 4% 4% 52% 37% 15% 0% 61% 24% 15% 0% 59% 34% 3% 3% 52% 32% 10% 6% 68% 26% 3% 3% 41% 41% 19% 0% 52% 45% 3% 0% 45% 38% 17% 0% 65% 32% 0% 3% 55% 34% 9% 2%

16 自分の気持ちをわかってほしいと思ったことがありますか？48% 33% 19% 0% 50% 36% 7% 7% 68% 21% 7% 4% 48% 37% 11% 7% 52% 33% 12% 3% 34% 47% 9% 9% 65% 26% 10% 0% 39% 29% 23% 10% 41% 38% 9% 13% 55% 26% 13% 6% 38% 41% 17% 3% 35% 45% 19% 0% 47% 34% 13% 5%

17 人からほめられると、すなおにうれしいですか？ 74% 26% 0% 0% 82% 11% 0% 7% 64% 32% 4% 0% 67% 26% 11% 0% 61% 36% 3% 0% 75% 25% 0% 0% 71% 29% 0% 0% 77% 19% 3% 0% 50% 41% 9% 0% 58% 39% 0% 3% 62% 28% 10% 0% 58% 35% 6% 0% 66% 29% 4% 1%

18 自分は他の人からどう思われているか気になりますか？ 48% 22% 22% 7% 32% 39% 11% 18% 57% 25% 14% 4% 59% 26% 15% 4% 45% 24% 18% 12% 53% 28% 6% 13% 48% 35% 16% 0% 35% 29% 23% 13% 31% 44% 25% 0% 42% 26% 19% 13% 38% 28% 31% 3% 26% 39% 35% 0% 43% 30% 20% 7%

19 話しかけてくれる人が誰もいなくて、
　　　　　　　　かなしいと思うことがよくありますか？

7% 19% 30% 44% 7% 21% 36% 36% 4% 32% 32% 32% 7% 7% 33% 56% 3% 9% 30% 58% 9% 13% 22% 56% 6% 23% 32% 39% 3% 6% 29% 61% 0% 25% 47% 28% 6% 23% 26% 45% 3% 14% 48% 34% 3% 19% 42% 35% 5% 17% 34% 44%

20 まわりの人の期待にどうしたら応えられるかを
　　　　　　　　　　　　　考えて行動するほうですか？

30% 56% 15% 0% 21% 46% 21% 11% 32% 57% 7% 4% 26% 52% 19% 7% 27% 24% 36% 12% 16% 69% 16% 0% 39% 39% 16% 6% 16% 65% 16% 3% 19% 63% 19% 0% 32% 52% 13% 3% 14% 52% 45% 3% 16% 52% 29% 3% 24% 52% 20% 4%

計 平　　　均　　　割　　　合 ## ## ## 6% 36% 33% 20% 11% 39% 30% 24% 7% 36% 34% 20% 10% 37% 30% 23% 10% 34% 34% 21% 11% 42% 30% 17% 11% 83% 68% 46% 19% 21% 44% 26% 7% 39% 35% 17% 8% 27% 39% 30% 4% 34% 40% 20% 6% 35% 34% 22% 8%

評価できる 指導して経過観察 早急に改善が必要

        Ｈ２９　第１回「自分」についてのアンケート　集計　　【学年・全校】　　　　　都留第二中学校     H29.6.20

質　　問　　内　　容

１年１組  ２７人 １年２組　２８人 １年３組　２８人 １年４組　２８人 ２年１組　３３人

記　　　　　　　　　　　　　　述

記　　　　　　　　　　　　　　述

全校 ３６１人２年３組 ３１人 ２年４組　３１人 ３年１組　３２人 ３年２組 ３１人 ３年３組　２９人 ３年４組  ３１人２年２組　３２人


